

# 种植牙大师徐连来教授 “疑难种植咨询日”即将在沪启动

## 这不仅是一次受邀咨询 更是一种对医学孜孜以求的态度 ◆ 张筱琳

百度关键字“种植牙失败”,你会发现很多网友都有种植牙失败的经历,每年我国都有很多种植牙失败的病例,其中因医师原因造成的约占81.6%,因所选医疗机构消毒、术中感染等原因造成的约占15.7%,因患者自身原因造成的不到3%。

### 二十七载临床一线耕耘 率先引入国内微创种植技术

作为国内最早开展种植牙并率先引入国内微创种植技术的医生之一,徐连来教授对种植牙的研究可谓情有独钟,20多年来,硕士生导师徐连来以全部身心开展医、教、研,并不断地奔赴美国,于美国Loma Linda大学、UCLA大学学习临床种植牙。同种植牙领域知名专家、现美国种植学会主席Peter Moy教授、有世界即刻美学种植先生美誉的JorsephKan教授以及前欧洲种植学会主席Sascha教授开展交流、互相学习,并获留校任教资格;在国内担任加州大学洛杉矶分校(gIDE/UCLA)口腔种植硕士班(国际公认的知名培训课程)临床带教教师,是国内仅有三位取得带教资格的教师之一。

值得一提的是,现在很多活跃在各地口腔医院的种植领军人物前期都是在徐连来教授的影响和推荐下出国专修种植的。

### 种植创多次突破 获业内权威肯定

徐连来教授更善于对临床中出现的种植疑难杂症进行深一层研究,理出脉络,得出成果,他带领口腔专家研究成功微创无痛种植技术,患者术后几乎无痛苦,堪称国内微创种



徐连来教授为患者进行All-on-4种植牙手术

植的引领者。为不断地钻研All-on-4种植技术,徐教授多次专程前往葡萄牙,与All-on-4即刻植牙技术发明人Maulo Clinic面对面交流All-on-4,将即刻种植、无需植骨的技术发挥得近乎完美。现在,徐教授已成为国外种植牙专家在中国开展种植牙学术交流的临床示教专家。

### All-on-4 种植牙 专业解决半口/全口缺牙疑难病例

种植牙技术是近十余年才在我国一线临床广泛使用的技术,很多人知道有种植牙这回事的时候牙齿缺失已经数年甚至数十年了。其间口腔环境发生了巨大变化:对颌牙伸长,邻牙倾斜,牙槽骨吸收,很多人咨询医生后被告知已不适合做种植牙失望而归,但对于徐连来教授来说,解决疑难病例已经是家常便饭。All-on-4即刻种植技术更将得到专业前沿解读,为业内带来福音。

All-on-4是仅通过植入四个种植体即可完成半口牙修复的种植技术。因为All-on-4的四个种植体长度形状都进行了调整,从而增大骨骼与种植体的接触面,降低对垂直骨

移植的需求,但同时也大大提高了对医生技术的要求。All-on-4种植牙必须是经过专门培训的医生才能开展,对医护团队及医疗设备有着极高的要求,目前有资质进行All-on-4培训的地方全世界只有3个:德国、瑞典、美国。那些参加All-on-4培训的医生在本国已经是技术非常熟练的著名专家级医生,但即便是这样,仍然有非常多的口腔医生无法掌握这门技术。

### 对话教授:天分很重要 还要十分努力

徐教授的大半辈子都交给了口腔,32颗牙齿就是他职业生涯中的一个个阶梯和历程。对于医生的技术,他说:“‘口腔医疗不是麦当劳,更不是肯德基。’它无法作为标准复制。所以,每一次诊疗,每一台手术,都要倾尽全力。没有最好,只有更好。口腔种植以操作为主,‘要不断训练这双手。’出色牙医必须心灵手巧。口腔医疗是细心细线细活。天分很重要,还要十分努力,出色并不容易。”事实也证明越是负责任的医生,越能赢得患者的信任。

### 种植牙疑难杂症“专家接待日” 专场限时限额咨询报名中

你曾因为牙槽骨条件差、骨量少而被医院拒绝种植牙吗?12月22日、23日,曾被全国上千位缺牙患者“钦点”——美国罗马琳达大学临床指导教授,国内种植牙领军人物——北京种植牙专家徐连来教授即将来沪。由于徐教授前几次来沪学习交流期间受到了众多沪上种植牙患者的青睐,此次受沪上知名齿科诚挚邀请再次造访上海2天,为了确保患者有充分的时间和徐教授接触、咨询,所以专家咨询仅限招募10名患者。

徐教授答疑咨询时间:12月22日、23日(仅限2天10名)

地点:上海知名口腔连锁

专家答疑预约热线:021-33318171、021-63150532

### 【医生简介】

徐连来 从事种植牙临床及教学工作二十多年。知名口腔医疗集团首席种植专家、美国罗马琳达大学中国区大师班中国临床指导、原美国加州大学(UCLA种植牙硕士班)临床指导教授、北京种植牙学会理事、ADA(美国牙科学会)会员。徐连来教授是我国开展种植牙最早的医生之一,尤其擅长各种复杂的前牙美学种植及全口种植,之前曾为要人名人及企业家、演艺界名人成功实践过种植牙手术,毫无疑问是国内种植领域权威专家之一。



## 新民健康开通三甲医院专家绿色通道 前列腺增生免费评估接受报名

◆ 张筱琳

目前本市复旦大学附属中山医院和复旦大学附属华东医院正在开展良性前列腺增生的多中心临床项目。新民健康为年龄在50-75周岁的前列腺增生患者进行免费评估,针对已确诊为前列腺增生的患者并有B超报告(3个月内);PSA≥1.5ng/ml且≤4ng/ml的中重度良性前列腺增生患者(最终参加标准由项目医生掌握)。符合要求的患者可拨打新民健康工作室热线021-31751503(周一至周六9:00-17:30)预约专家门诊,或编辑短信“前列腺+姓名+联系方式”发送至13801701870预约报名。名额限50人,报名者就诊前需筛选。为保障医院正常医疗秩序,请提前预约。

专家强调,良性前列腺增生虽然是老年

男性最常见的疾病之一,但是往往不受重视。统计数据显示,60岁以上男性,半数以上可存在良性前列腺增生,而随着年龄的继续增加,将有更多人经历由良性前列腺增生带来的排尿困难。老年人小便次数增多、排尿时间延长、夜尿增多等症状易被认为是“老年人的正常生理变化”而受到忽视;同时由于老年人对体检的不重视,也造成了普通人对良性前列腺增生的低认知。

实际上,良性前列腺增生却可以引发一系列并发症,如急性尿潴留、反复血尿、复发性尿路感染、尿路结石、肾功能损害等等,对于老年人来说,这些都将严重干扰生活质量。因此,引起对本病的重视并积极接受专业治疗,十分有必要。

## 皮肤病专家谈牛皮癣治疗理念 冬至是防治牛皮癣的关键期

### 限额限时开抢专家号

◆ 张筱琳

**新民健康:**冬至防治牛皮癣是关键期?  
**赵主任:**冬至将至,标志着时令已进入寒冬,患者经过前段时间治疗,已基本控制了病情。但冬至后,天气更冷。所以一是防,防感冒、防辛辣食物;二要继续治疗,否则前功尽弃。隆冬来了,春天就不远了,春天牛皮癣一般是不复发的。现在,控制牛皮癣是关键期。  
**新民健康:**治疗牛皮癣应先排毒吗?  
**廖主任:**现代医学研究发现,牛皮癣主要是寒冬毒素大量储存患者体内,但寒冬通过治

疗排毒量大,容易控制病情。而牛皮癣是一种内分泌系统、免疫系统等发生紊乱导致的免疫性皮肤病,病在表皮,根在血毒,源于脏腑。治疗牛皮癣应遵循“扶正祛邪,去血毒必治脏毒”的基本原则从根本上进行辨证论治,使药物进入真皮层下面的毛细血管网,参与全身血液循环,净化血液,达到清血毒的目的,进而调节脏腑排毒功能,平衡肌体免疫系统,消除皮损,恢复表皮正常代谢功能,使皮肤、血液、脏腑三重平衡,才能控制复发。

### 限时限额开抢专家号

新民健康特推出限时限额开抢专家号服务,欢迎拨打新民健康热线:021-62890413(周一至周五9:00-17:00),或发送短信“专家

姓名+本人姓名+联系方式”至18721911750报名。每位专家限额30人。报名截至12月24日(周三)12:00。

### 【医生简介】

赵书磊

中华医学会皮肤科专业委员会委员、皮肤科副主任医师。从事牛皮癣研究与临床治疗工作20多年,出身中医世家,家族世代从事牛皮癣的治疗及研究工作,曾在复旦大学附属华山医院进修,对牛皮癣的治疗有着独到的见解和丰富的临床经验。擅长诊治各种类型久治不愈、反复发作的重症牛皮癣,并在多个皮肤病权威期刊发表牛皮癣专业论文10余篇。



廖煌煌

复旦大学皮肤病研究所创始人之一,原华山医院皮肤科主任医师、博导、教授,中华医学会皮肤性病学分会专家会员,国家卫计委科技成果奖和教育部科技进步奖获得者。从事皮肤病和性病的临床医疗、教学和研究工作50多年,曾在美国国家卫生研究院(NIH)皮肤科研修,在英国圣琼斯皮肤病研究所任高级访问学者。参与编撰学术专著19部,发表论文80余篇。擅长诊治各种类型牛皮癣、白癜风、鱼鳞病、日光过敏等常见皮肤病和疑难杂症。



## 皮肤瘙痒 奇痒难忍 就用肤舒痒痒膏

### 就用肤舒痒痒膏

湿疹、皮炎、过敏、荨麻疹、手足皲裂等的特点 主要以瘙痒为主,大部分人的皮肤表面会出现丘疹,大片红斑,瘙痒,风团,皮肤干燥、脱屑,奇痒等症状,可分布在全身或局部,是病因较为复杂的皮肤病态反应,在发病初期皮肤发红,发痒时会引起重视从而导致痒痒反复发作,越痒越抓,越抓越痒,使痒痒难耐,灼热难受,长期抓挠最终造成皮肤发炎感染,溃烂,奇痒难忍,久治不愈的痛苦。(摘自《现代医学》) “徐大夫牌”肤舒痒痒膏由吉林省徐氏生物制药有限公司生产,有效活性成分渗透到皮肤下,配

方独特,针对其反复发作的特点,外用涂抹在皮肤痒痒处使您会很舒服。针对性强,简单方便,无刺激,凡有湿疹、皮炎、过敏、荨麻疹、疥疮、癣、蚊虫叮咬等引起的痒痒及过敏人群均好使,并提供了便捷有效的途径。自上市以来得到了新老顾客的厚爱。 请到指定销售店武胜路479号(近威海路)和各指定药房,免费送货到门均有买3送1的大优惠。电话:400-033-7966。 不适宜人群:孕妇、婴幼儿及对本品过敏者。注意事项:外用,忌服,忌酒,忌辛辣。2.使用本品期间,忌食辛辣、油腻、海鲜等刺激性食物。吉林徐氏生物制药有限公司

## 耳鸣、听力下降有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣响,是听觉功能神经传导受阻。中医认为:久病则耳,耳病不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下降或耳聋主要是耳神经受损,脑供血不足等原因所致。(现代医学) 耳贴灵由天津第一生物科技公司运用现代技术成功研制生产,直接贴在耳蜗神经穴位处,作用于耳部,促

进耳产生对应感应,改善耳部循环,每天晚上在临睡前贴4小时,让您感到耳朵舒服,轻松、适应耳耳鸣、耳聋、听力下降等人群。(2016)津卫防保健字270号。 盈谷专卖店:见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货到门均有买2送1的特惠。 咨询电话:021-56032263 56071906